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Ponukový list
Lyžiarske stredisko Dolinky ponúka vynikajúce podmienky pre lyžiarske kurzy s členitosťou a rôznou náročnosťou lyžiarskych tratí, ktoré sú umelo zasnežované, minimálne raz za deň upravované snežným pásovým vozidlom.
V stredisku sú dva lyžiarske vleky typu Tatrapoma P – 200 m a F – 450 m, dve zjazdovky, z ktorých hlavná je umelo zasnežená, bufet so stravovaním a občerstvením. Stredisko je vzdialené 10 km od centra Liptovského Mikuláša, autobusová zastávka je 200 m od stanice vleku. Do strediska vedie prístupová cesta hneď za obcou Žiar, ktorá končí rozsiahlym parkoviskom s možnosťou bezplatného parkovania aj autobusov.

Cena celodenných lístkov sa pohybuje v termíne od 11.1. – 6.3. 2016 v sume od 4,70 €/deň do 7,- €/deň v závislosti od toho,  koľko dní bude lyžiarsky kurz v stredisku lyžovať. V prípade, že bude v stredisku lyžovať 6 dní, vyjde cena 6-dňového lístka 28.- € - 30.- € pre jedného žiaka, t.j. v prepočte 4,70 € - 5.- €/1 deň  (bližšie viď kompletný cenník, ktorý si môžete stiahnuť z našej web stránky). V rámci rozloženia lyžiarskych výcvikov ponúkame zníženú cenu v termínoch  od 11.1. – 31.1. 2016  v sume od 4,60 €/deň do 6,50 €/deň, od 7.3. 2016 v sume od 4,30 €/deň do 6.- €/deň.
Pre žiakov základných škôl ponúkame doobedný lístok platný v čase od 9.00 – 13.00 hod. za cenu 6,00- €. Pre ZŠ z regiónu Lipt. Mikuláša za cenu 4,50 €.
Ponúkame taktiež možnosť skupinového večerného lyžovania za cenu 6,00 € pri skupine nad 15 lyžiarov.


V blízkosti strediska sú  počas priaznivých snehových podmienok udržiavané bežecké stopy.

Po dohode s prevádzkovateľom je možná úschova lyží, organizovanie  pretekov, zapožičanie bránkových tyčí. V blízkosti strediska je lyžiarsky servis a požičovňa.
Ako bonus ponúkame bezplatné lístky pre inštruktorov ( jeden na každých 12 zakúpených  lístkov).
Ubytovanie v okolí : Hotel Spojár, Chata Kožiar, Stredisko detskej rekreácie Třinec, Združenie cestovného ruchu Baranec a iné.
Objednávku posielajte písomnou formou poštou, mailom alebo sms – kou minimálne dva

týždne pred nástupom.

Kontakt na vedúceho strediska: e-mail - m.mlynarcik@stonline.sk
                                             tel.č.   - 0905 923 211

Kontakt na pokladňu v stredisku: tel.č.  044/5586 343                                      
Web stránka: www.dolinky.szm.sk
Tešíme sa na Vašu návštevu!
